

# 护士医院里“过车瘾”，撞倒4名保洁员 保洁女工被顶死墙上

■快报记者 刘国庆  
见习记者 薛晟文/摄

8月28日上午，盐城第三人民医院的4名保洁工下班途经病房大楼附近时，突然被一辆桑塔纳轿车从后面撞击，导致1人死亡3人受伤。据了解，肇事者周某为医院职工，尚未取得驾照，当天因想“过把车瘾”，竟把医院当成了练车场。



悲痛欲绝的家属



一名保洁员就被车顶死在墙上

## 【惨剧】 医院内4名保洁员被撞

据了解，事故发生在28日上午9:40左右，4名在盐城第三人民医院工作的保洁员正准备走出医院大门时，被从身后猛冲出来的一辆轿车撞倒。一名周姓女工死亡，女工宋某受重伤，经医院抢救后暂时脱离生命危险，另外两人受轻微擦伤，经治疗后又回家休息。

昨天上午，记者来到发生车祸的盐城第三人民医院，车祸地点就在医院门口内侧。虽然事故现场已经被交警部门处理完毕，但留下的血迹清晰可见。一名目击者告诉记者，当时这几名女工正想走出医院大门，不想身后的一辆轿车突然像发疯一样冲向这些女工，其中

一人是被轿车顶在墙上。知情者告诉记者，当时肇事轿车是一直撞停在墙前的，墙上的血迹就是那个被撞身亡的女工留下的。

## 【调查】 肇事者是想“过车瘾”

伤者宋某的丈夫杜先生告诉记者，妻子宋某是由扬州华南保洁公司派驻到盐城市第三人民医院做保洁工作的。

杜先生说，自从车祸发生后，也只有妻子单位的领导和家属接触过，商量过救治的事情，但医院院长等领导还没跟家属见过面，只有一个主任跟家属接触过，而他们向医院提出希望能请外院专家对伤者进行会诊的要求，也没有得到院方的任何答复，于是家属们在29日一早聚集在事故发生地

要求给个说法。宋某及死者周某的家人告诉记者，据他们了解，当时开车的人是该医院麻醉科一名男性护士，姓周。一位知情人士向记者透露，“周某正在学开车，看见熟人的车子开到医院里，可能想开开车‘过把瘾’，由于才学车，根本不会开，遇到紧急情况，把油门当成刹车踩了。当时车祸现场的惨状也证明了这一点。”

## 【医院】 调查属实，不会庇护

盐城三院办公室张孟君主任告诉记者，周某、宋某、孙某、郑某4人均为该医院从华南保洁公司聘用过来的清洁工人，28日上午9:40左右，4人在医院病区由西往东行走时，被一车号为苏J-AR5\*\*的

桑塔纳从后面撞击，导致周某死亡，宋某第二腰椎压缩性骨折、胸腔积血。张主任说，车内的周某是医院麻醉科的男护士，40多岁，在医院工作有很多年，“具体当时车内到底是不是周某驾车等情况，我们还不清楚。”但张主任也明确表示，事故发生时，周某应该是当班时间。张主任告诉记者，目前医院正配合警方在调查此事，“如果调查下来有问题，医院肯定不会庇护”。

## 【警方】 肇事者已被刑拘

记者从盐城警方获得证实，目前，肇事者周某已被警方刑事拘留，周某确实属于无照驾驶，“他才只通过了交规的理论考试，还没有考得驾照”。

## 丢了身份证 多了16本行驶证

□快报讯(记者 李绍富)两年前不小心把身份证弄丢了，如今到车辆管理所查询，发现别人用自己丢失的身份证，办理了16个摩托车行驶证，想注销，却找不到摩托车主。连日来，南京江宁的刘先生很郁闷，“万一这些摩托车出了事，警察一定会找上门来。”

8月中旬的一天，一名骑摩托车的陌生男子，来到江宁区江宁镇刘先生的家里，希望借刘先生的身份证一用，以便将自己的行驶证过户后卖掉车子。刘先生听得一头雾水，接过对方行驶证一看，上面竟是自己的名字。该男子称，两年前，找一个办证“黄牛”办的。这时，刘先生才记起，两年前曾丢失了一个身份证，可能恰好被办证的“黄牛”捡到了。到了车辆管理所一查，刘先生大吃一惊，自己名下居然还有15个摩托车行驶证。刘先生当即要求注销，但车管所却称，必须有车子到车管所，才能注销或是过户。

江宁区车辆管理所一工作人员称，像刘先生这样的情况很多，根据相关法规，车辆管理所只要见到办证人和委托办证人的身份证原件，就可以给予办理摩托车行驶证，而车管所又无法控制。目前刘先生只有找到这些车主，才能注销或是过户自己名下的行驶证。

## 11个男人被抢8个没报案

□快报讯(通讯员 虞瑜方 记者 刘劲松)丹阳警方近日抓获两名暴力抢劫犯罪嫌疑人，他们交代了8月份以来采用暴力殴打等手段对11名单身男子抢劫的作案经过。但令警方苦恼的是，这11起案件中只有3名男性报了案，警方希望受害人能勇敢地站出来。

今年8月10日至8月19日期间，犯罪嫌疑人董某(19岁)、王某(17岁)在丹阳市大泊镇、开发区一带采用暴力殴打等手段多次

实施拦路抢劫。8月19日晚，两人在开发区玉泉路附近再次作案时被大泊派出所巡警当场抓获。

在审讯中，两名犯罪嫌疑人一开始拒不交代，在警方多方政策攻心下终于断断续续地交代了另外10起案件的作案经过。在这11起案件中，受害人均为单身男性，并且多半是在该市做小本生意或是打工人员。犯罪嫌疑人在实施犯罪过程中直接拦下受害人，对其进行暴力殴打，继

而实施抢劫。

据了解，以暴力实施抢劫的案件，受害人不报案的很少。像这次竟有这么多人没有报案，警方还没有遇到过。办案民警说，由于多半受害人没有到公安机关报案，因此对打击犯罪非常不利，警方难以取证，延缓了警方的侦破时间，使歹徒长期逍遥法外。也许在第一位受害人报案后，后面的其他受害人就不一定存在了，至少也能提醒市民注意防范。

## 小事愠气 女子抽刀剁指 一辆警车一天之内送两名断指人上医院

□快报讯(通讯员 浦公 见习记者 吴杰)前天，南京浦口区先后有两人手指断落，情况危急。一名男青年操作机器时被剪断五根手指，一名女子因为琐事，一气之下把自己的小指斩断。特巡警巡逻车得知情况后，迅速将两名伤者送至医院。

前天下午4点50分，正在巡逻的浦口特巡警69号车接到指令，泰山新村一辆小车上有人手指被剪断急需救治。民警迅速赶到现场，发现小车上有一名男子右手手指断了三根，左手手指

断了两根，由于失血过多，人已昏迷。民警立即与江苏省人民医院取得联系，然后打开警灯、拉响警笛将断指男子火速送到医院。因送治及时，该男子脱离了危险，手指得以续接。据了解，断指男子名叫姬某，今年23岁，是南京某汽车空调公司的一名钳工。当天下午3点左右，姬某在车间作业时，不慎被剪板机剪断了右手三根手指及左手两根手指。送救过程中过大桥比较拥挤，幸好有警方协助。

当晚10点左右，69号巡逻车再次接到断指求助，

这次伤者在一个建筑工地。民警赶到现场发现，一名女子左手小指断成了两截，血肉模糊的断指落在地上。民警立即拾起断指，火速将伤者送往浦口人民医院手外科救治。后经了解，该女子叫伍某，今年31岁，河南新邵县人，同丈夫一起在浦口这个工地打工。当天晚上，伍某和丈夫因为一点琐事争吵，丈夫怒气冲冲地出去后，伍某一时想不开，糊涂地跑到厨房拿起菜刀，将自己的左手小指砍下。伍某丈夫匆匆赶到医院，见此情景万分后悔。

## 电缆被盗走 地铁差点歇 地铁:加强巡逻,实在不行,防护网改围墙

□快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者获悉,南京地铁信号电缆被盗,差点影响地铁的正常运营。

据介绍,昨天凌晨4点多,地铁的指挥中心OCC大厅显示屏上突然出现“红光带”故障信号。地铁公司立即派出巡道人员前往确认,发现在安德门至小行两隧道中间好几根信号电缆被剪断,均少了一截,每根长达几米,而该地段的防护网上则被撕开一个“1米×1米”的口子,信号电缆被窃。再过一个多月,地铁早班车就将运营,地铁立刻组织人员紧急抢修,6点多钟,终于修复成功,对市民出行没有造成任何影响,但昨天的直接损失高达2万元。

事实上,南京地铁也不是首次遭窃,三山街隧道口也曾失窃过,不过不是信号电缆,而是迷流电缆(即防止轨道电腐蚀而把电流引入地下的一种电缆),这种电缆短期内

看似对地铁运营影响不大,但会因不易察觉而留下隐患。可信号电缆被盗则会直接影响地铁的运营,虽然指挥中心会有故障显示,但很多原因都会导致“红光带”显示,比如轨道有问题等。“必须派人到现场检测,才能确认原因,所以很耗时间,极易影响运营,假如正常运营时出现情况,后果不堪设想。”地铁有关人员告诉记者,他们正在商量对策,准备加强夜间巡逻力度,增加布点,假如有必要,还有可能把老出事的防护网改成围墙。“安全总比美观重要吧!”

对此,江苏省十佳律师刘万福告诉记者,盗窃或者破坏地铁信号电缆,很明显地构成了破坏交通设施罪,因为客观上造成交通设施被毁的危险,只要有这种行为,就可以判处3年以上10年以下的有期徒刑。造成严重后果,损失巨大的则可处以10年以上有期徒刑甚至死刑。

## 彩信新闻记者呼之欲出 月度之星评比快到,期待更多佳作

□快报讯(见习记者 陈刚)快报“中国移动杯”彩信新闻大赛开赛一个多月来,得到越来越多读者的热捧,“05000333”平台每天都收到数十甚至数百件彩信作品,参加彩信总数已接近5000条。根据活动规则,本月末将经评选产生“月度之星”,同时成为“现代快报荣誉彩信记者”,并获价值2000元的奖励。

快报“中国移动杯”彩信新闻大赛的初衷是,利用手机拍照的最大优点,请读者随时随地抓拍有新闻性的场景参赛,一个多月来,很多读者发送过来图片,更多读者偏爱身边的孩子,生活类的题材相对较多,有新闻性的图片相对较少,有的照片不清晰,布局不

是太合理,这也是我们设置了很多奖项,但每天基本只有一人获奖的原因之一。

根据活动最初的计划,除了每天的获奖号码可以获得100元移动话费外,到了月末,经评选产生2名“本月彩信之星”。需要说明的是,7月份由于活动未满月,相关奖项并未公布,8月即将结束,相关奖项均将经过评选后陆续出炉,有兴趣有信心获奖的读者请抓紧最后几天的时间多发些有价值的彩信新闻来了。此外,对于备受读者关注的获奖照片的奖品发放问题,由于安排的是每月奖项一次性充值,因此充值时间统一安排在下月,并且会有短信通知。具体详情,可向江苏移动服务热线10086咨询。

**现代快报** 中国移动通信 江苏分公司 主办

**中国移动杯彩信新闻大赛**

——百元话费天天等你拿——

**童眼看历史**

南京博物院钟展,吸引了众多小朋友好奇的目光。

今日获奖号码:  
138××××8625

移动用户发彩信到05000333夺冠

## 一声“抓贼”十多人奔来 偷车贼跑了400多米被擒

□快报讯(见习记者 陆鸣)前晚7点30分左右,一男青年在南京市秦淮区旭光里小区偷盗自行车时,被正站在二楼窗台的女车主无意间瞥见,女主人连喊“抓贼”,附近十多名群众一路追赶,纷纷响应,终于在四百多米远的一处工地上,将小偷偷擒。

市民朱女士家住旭光里56幢,前晚7点30分左右,朱女士站在二楼的窗台前,向外观望,等候家人回来。突然,楼下传来一阵金属声,朱女士以为是家人回家了,赶紧推开窗户朝楼下张望。然而眼前的一幕却让朱女士深感意外,一个民工模样的男青年正麻利地撬开她停在楼下的自行车锁,并奋力把自行车往楼外

推。“小偷!”朱女士一下明白过来,赶紧对着窗外大喊:“抓贼啊,抓贼啊!”

此时,小区里的不少居民正三三两两地站在小区场地上闲聊乘凉,听到朱女士的呼喊,居民纷纷赶来,而此时,小偷则快速跨上偷来的自行车,猛踩踏板,仓皇逃离。十多名小区群众一边大声呼喊“抓贼”,一边奋力追赶。小偷骑着赃车在小区里横冲直撞,渐渐接近小区一处正在施工的工地,工地上的几个看守听到有人喊“抓贼”,也跑出去拦截。由于天色较暗,小偷对工地附近的地形很不熟悉,最终,被看守工人摁倒。很快,110民警赶到将小偷带回派出所处理。